ЗАДАЧИ.
1 . Для кондитерского цеха купили 456 кг грецких орехов, арахиса на 127 кг меньше, а фундука – на 254 кг больше, чем арахиса. Сколько кг арахиса купили?
2 . В столовую привезли 970 кг крупы. Риса было 375 кг, гречки на 68 кг больше, остальное – пшено. Сколько кг пшена привезли в столовую?
3. В магазине было 980  м ткани. В понедельник продали 378 м ткани, во вторник – 506 м ткани. Сколько м ткани осталось в магазине к среде?
4 . Рост брата 167 см, он на 24 см выше сестры. Мама выше своего сына на 19 см. На сколько дочка ниже мамы?
На зиму заготовили 286 л сока. Яблочного сока – 74 л, вишнёвого – на 16 л больше, остальное – грушевый сок. Сколько л грушевого сока заготовили на зиму?
5 . В школьном саду посадили 42 яблони, слив – на 18 больше и несколько вишен. Сколько посадили вишен, если всего посадили 138 деревьев?
6 . В гараже было 176 машин. Утром уехало 49 машин, а приехало – на 15 машин больше. Сколько  машин стало в гараже?
7 . Осенью  в саду посадили 264 куста красной смородины, что на 28 кустов больше, чем белой смородины. Сколько кустов красной и белой смородины посадили?
8 . За лето собрали 238 кг шиповника, смородины – на 26 кг меньше, а черники столько, сколько шиповника и смородины вместе. Сколько кг черники собрали школьники за лето?
9 . В трёх пачках 598 листов бумаги. В одной пачке – 194 листа, в другой – на 37 листов больше, остальные – в третьей. Сколько листов бумаги в третьей пачке?
10. В одной канистре 36 л бензина, во второй - на 14 л меньше. Сколько л бензина в двух канистрах?
11. В магазин привезли 64 ящика молочной продукции. С молоком было 23 ящика, с кефиром – 28 , остальные – со сливками. Сколько ящиков  со сливками привезли в магазин?
12. В парке посадили 54 куста  шиповника, а акаций на 17 кустов меньше. Сколько кустов шиповника и акаций посадили в парке?
13. Школьная котельная заготовила сначала 48 машин угля, а потом ещё 27. На отопление использовали 54 машины угля. Сколько машин угля осталось?
14. Осенью школьники посадили в саду 26 кустов красной смородины, что на 8 кустов больше, чем белой смородины. Сколько кустов смородины посадили школьники в саду?
15. В вазе было 88 орехов. Утром съели 40 орехов, а вечером – ещё несколько. После этого в вазе осталось 8 орехов. Сколько орехов съели вечером?
16. На кухню  в детский сад привезли 63 кг картофеля и несколько кг моркови. Картофеля привезли на 38 кг больше, чем моркови. Сколько кг картофеля и моркови привезли на кухню детского сада?
  


